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   Ａ：そう思う  Ｂ：ややそう思う  Ｃ：あまりそう思わない  Ｄ：そう思わない  Ｅ：わからない

※評価点は、Ａ4点、Ｂ3点、Ｃ2点、Ｄ1点の平均点

実施日 令和６年１月
番号 設問内容 評価点 評価点

1 お子様は、充実した学校生活を過ごしている。 233 53% 171 39% 25 6% 8 2% 4 1% 3.4 311 59% 153 29% 40 8% 13 2% 8 2% 3.5

2
お子様は、学校や友だちについて家庭でよく話
をする。

176 40% 169 38% 68 15% 28 6% 0 0% 3.1 234 44% 181 34% 69 13% 35 7% 7 1% 3.2

3
学校は、ＨＰを活用し教育方針、重点目標、行事
や部活動の様子等をタイムリーに発信している。

70 16% 199 45% 106 24% 22 5% 44 10% 2.8 62 12% 203 39% 130 25% 44 8% 85 16% 2.6

4
お子様は、社会や学校のルール・マナーを守り、
規則正しい生活を送っている。

230 52% 181 41% 22 5% 5 1% 3 1% 3.5 298 57% 179 34% 30 6% 9 2% 9 2% 3.5

5
保健室・キャンパスカウンセリングなど、悩み事を
相談できる体制が整っている。または、親身に
なって相談に乗ってくれる先生がいる。

76 17% 201 46% 52 12% 10 2% 102 23% 3.0 92 18% 220 42% 72 14% 19 4% 120 23% 3.0

6
学校は、進路に関する適切な情報を適切に提供
している。

90 20% 215 49% 57 13% 13 3% 65 15% 3.0 94 18% 271 52% 74 14% 28 5% 58 11% 2.9

7
学校は、個々の生徒の進路希望に応じて、きめ
細かい進路指導を行っている。

71 16% 189 43% 85 19% 19 4% 77 17% 2.9 81 15% 220 42% 102 19% 34 6% 88 17% 2.8

8
学校は、生徒の学習状況の把握に努め、きめ細
かい学習指導を行っている。

54 12% 194 44% 89 20% 25 6% 79 18% 2.8 68 13% 218 42% 112 21% 42 8% 84 16% 2.7

9
学校は、ICT機器を適切に活用するなど、授業を
工夫し、質の高い学習指導を行っている。

64 15% 177 40% 66 15% 17 4% 117 27% 2.9 69 13% 180 34% 105 20% 41 8% 129 25% 2.7

10
学校は、自主的な学習に取り組みやすい学習環
境を整えている。

70 16% 196 44% 69 16% 15 3% 91 21% 2.9 85 16% 215 41% 91 17% 26 5% 107 20% 2.9

11
学校は、自然災害や感染症流行等の不測の事
態に備え、緊急時に対応できる体制を整えてい
る。

61 14% 154 35% 64 15% 10 2% 151 34% 2.9 74 14% 205 39% 95 18% 44 8% 105 20% 2.7

12
学校は、生徒の健康や安全に関わる指導を適切
に行っている。

71 16% 203 46% 52 12% 5 1% 107 24% 3.0 92 18% 252 48% 70 13% 23 4% 87 17% 2.9

13
学校は、校内の環境美化や整理整頓に努めてい
る。

99 23% 231 53% 21 5% 3 1% 84 19% 3.2 110 21% 243 46% 67 13% 11 2% 94 18% 3.0

14
学校は、学校行事において生徒の自主性を高め
られるよう工夫している。

126 29% 212 48% 43 10% 4 1% 55 13% 3.2 126 24% 254 49% 67 13% 17 3% 59 11% 3.1

15
学校は、いじめ防止に向けた取組を積極的に
行っている。

43 10% 147 33% 54 12% 8 2% 188 43% 2.9 68 13% 178 34% 70 13% 18 3% 190 36% 2.9

16
学校は、教育活動の特色を積極的に外部に向け
て発信している。

50 11% 161 37% 102 23% 14 3% 113 26% 2.8 78 15% 179 34% 110 21% 33 6% 124 24% 2.8

17 学校では、部活動が活発に行われている。 204 46% 180 41% 30 7% 6 1% 19 4% 3.4 248 47% 206 39% 25 5% 15 3% 32 6% 3.4

評価 Ｂ 評価 Ｃ 評価 D 評価 E
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次の各項目について、Ａ～Ｅのあてはまるものを評価の欄に記入してください。
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学校評価（学校関係者） 
 

○ 学習評価についてなど、学習指導要領に関連する職員研修を実施することを検討して

はどうか。 

 

○ オーストラリア研修に参加した生徒について、参加後に英語の成績が伸びているのか

検証することも必要なのではないか。 

 

○ 制服が変わったことを、学校評価の向上へつなげられないか。 

 

○ 地域を含めた災害対応を考える必要がある。地域と一緒に防災訓練を実施してみるな

どしてはどうか。 

 

○ 薬物が高校生の手にも入りやすくなってきている。薬物乱用防止のために、常に啓発

をし続けることが大切である。 

 

 

 


